



ASOCIAȚIA GENERALĂ A VÂNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN ROMÂNIA

PERSOANĂ JURIDICĂ DE UTILITATE PUBLICĂ NR. 1561/A/2000 DIN REGISTRUL NAȚIONAL
MEMBRĂ A CONSILIULUI INTERNAȚIONAL AL VÂNĂTORII ȘI CONSERVĂRII VÂNATULUI
MEMBRĂ A FEDERAȚIEI ASOCIAȚIILOR DE VÂNĂTOARE ȘI CONSERVARE A FAUNEI SĂLBATICE DIN UNIUNEA EUROPEANĂ

020882, București
Calea Moșilor, 128 Sector 2
CIF : RO 24251140

Website: www.agvps.ro
E-mail : agvpsrom@yahoo.com
Tel. : 021- 314.36.07; 021-313.33.63;
Fax : 021-313.68.04



Nr. 40/19.01.2016

**Către,
Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Domnului ministru Achim IRIMESCU**

Am luat neoficial cunoștință despre organizarea unei întâlniri de lucru, între reprezentanții autorităților pentru agricultură și mediu și reprezentanții organizațiilor neguvernamentale din domeniul producției agricole, pentru reținerea de propuneri de modificare și completare a Legii nr. 407/2006, completată și modificată.

Fiind vorba despre o lege a vânătorii, considerăm că este absolut necesară și prezența noastră la această întâlnire, ca reprezentanți statutari ai asociațiilor vânătoarești în care sunt înscrși cca. 45.000 de vânători, pentru a le putea susține opiniile, în interesul definitivării unor propuneri corecte, din toate punctele de vedere, de modificare eficientă și echitabilă a legii precizate.

Considerăm, de asemenea, că la o astfel de întâlnire se impun a fi invitați și reprezentanții altor organizații neguvernamentale de protecția mediului și a biodiversității, în măsură să-și aducă propria contribuție la îmbunătățirea elaboratului. Aceasta deoarece, în opinia noastră și a altor organizații neguvernamentale de protecție a mediului și de conservare a biodiversității, suspendarea, sub presiunea străzii, a aplicării prevederilor art. 23 alin1 lit. c și lit. k din legea precizată, nu absolvă nici oierii/ciobanii și nici organele abilitate ale statului de respectarea întocmai a legislației din domeniul agro-zootehnic, elaborată în conformitate cu cerințele europene, referitoare la:

- condițiile cuprinse în ghidurile și codurile de bune practici agricole și/sau de mediu;
- reglementările privind amenajamentul pastoral și pășunatul, valabile pe tot teritoriul României;
- reglementările privind protecția mediului și conservarea biodiversității;
- prevederile planurilor de management ale ariilor naturale protejate;
- reglementările din domeniul sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor.

Ne exprimăm, așadar, întreaga disponibilitate pentru participarea la această întâlnire, în interesul comun al găsirii celor mai echitabile propuneri de modificare și/sau completare a legii, așa încât să poată fi împăcate interesele de protecție și conservare a faunei sălbatice, a mediului acesteia de viață și a echilibrului în natură cu interesele crescătorilor de animale și agricultorilor.

Cu stimă.

Președinte executiv,
Dr. ing. Neculai Șelaru

